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„Узмите шаку свежег пепела, или било чега што је прошло, 

и видећете да је то ватра, или да то може бити.“  

Бранко Миљковић 
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     Нову школску годину 2022 - 2023. дочекали смо са исписаним називом школе на улазним 

вратима, заставом, химном и програмом за ђаке прваке уз најлепше жеље које им је прво упутила 

директорка Тијана Ранђеловић, а затим и ученици трећег разреда програмом добродошлице. 

     

 

 

                        Директорка школе Тијана Ранђеловић пожелела је добродошлицу првацима 
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Интонирањем химне, свечаном приредбом ученика трећег разреда и поделом поклона  дочекали 

смо још једну генерацију првака 

 

НАШИ ПРВАЦИ 

 

Ученици I/1, учитељица Ивана Анђелковић 
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Ученици I/2, учитељица Милица Живковић 

 

Ученици I/3, целодневни боравак, учитељице Бранислава Периновић и Анђелка Младеновић 

 

Ученици I/4, издвојено одељење у Сувом Долу, учитељица Снежана Благојевић 
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Међународни дан писмености, 8. септембар, обележен је програмом „Уз гусле кроз векове“. 

Програм је организовала библиотекарка школе Драгана Пешић Главашевић, а  реализован је у 

сарадњи са Друштвом гуслара „Ратко Павловић Чичко Ниш“.   

О гуслама је говорио  председник Скупштине Друштва Миладин Мојсиловић, а уз гусле је 

певао истакнути  гуслар Живота Плавшић. Значај овог програма  је чињеници  да су гусле из 

Србије 2018. године уписане код УНЕСКА  као нематеријално културно добро човечанства.  

 

 

 

      

„Уз гусле кроз векове“ са гусларом Животом Плавшићем 
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Европски дан језика, 26. септембар, обележили су  Стручно већа за стране језике: наставници 

енглеског језика Бојан Кумић, Данијела Станковић и Драгана Обрадовић, наставница француског 

језика Биљана Ракић, наставница немачког језика Миљана Ђокић и библиотекарка школе Драгана 

Пешић Главашевић. У програму су учествовали ученици од  4. до 8. разреда. Програм је имао за 

циљ да представи лепоту језика који се уче у школи, енглески, немачки и француски, али и да се 

истакне лепота матерњег језика, јер „познавајући свој језик  лакше учимо туђе језике“.  

И ове године, уз европске језике, библиотекарка је истакла лепоту нашег дијалекта кроз 

промоцију најновије збирке песама песникиње Вере Цветановић на дијалекту „Ко ми две очи, тека 

је било“. Песникиња је школској библиотеци даривала примерак своје најновије књиге. 

                 

        „Ко ми две очи, тека је било“ 

             

             „Познавајући свој језк лакше учимо туђе језике“ 
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 Маркетинг школе: О овом догађају библиотекарка Драгана Пешић Главашевић и наставник 

енглеског језика Бојан Кумић написали су чланак за  Интернет часопис „Табла“ 

3. октобра, у оквиру обележавања Дечје недеље, деца припремне групе при нашој школи, са  

васпитачицом Марином Николић, посетили су школску библиотеку. 

 

 

„Дете је дете да га волите и разумете“ 

      

Деца припремне групе у посети нашој школској библиотеци 
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Деца припремне групе при нашој школи радознало су разгледала књиге и са пажњом 

слушала нашу библи отекарку. На крају своје прве посете школској библиотеци казивали су песму 

"Није мени важна боја, важна ми је душа твоја" најављујући генерацију ђака којом ћемо се 

поносити. 

4. октобра, у оквиру Дечје недеље, библиотекарка је за чланове Књижевног клуба „Ватра и 

живот“ организовала  посету Народној библиотеци „Стеван Сремац“ Ниш и учешће у  промоцији 

књиге за децу „Шојла мојла”, нишке песникиње Мирјане Балтезаревић која је одржана под 

називом  „Свако је дете велики човек“. О књизи је на промоцији говорила и наша библиотекарка. 

 

Чланови Књижевног клуба „Ватра и живот“ у  посети Народној библиотеци „Стеван Сремац“ Ниш 

 

„Свако је дете велики човек“ 
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Промоција књиге за децу „Шојла мојла”, нишке песникиње Мирјане Балтезаревић 

           

Маркетинг школе: Ученици наше школе дали су изјаве које су емитоване у свим вестима RTV 

Belle amie, TV Kopernikus и  TV Zona Plus  
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6. октобра, у оквиру Дечје недеље, библиотекарка је организовала програм под називом 

„Књига је најсигурније место за одрастање“.  Гост програма била је списатељица Маја Цветковић 

Сотиров која је ученицима представила своје књиге и одржала предавање како настаје књига у 

пишчевој глави и како стиже до штампе, књижаре и публике. Говорила је о важности читања 

током одрастања, расветлила зашто видео-игрице и видео-садржаји не могу заменити књигу. 

Списатељица Маја Цветковић Сотиров поклонила је школској библиотеци примерке својих књига. 

       

       „Књига је најсигурније место за одрастање“ 

       

Вредни поклони за нашу библиотеку 

Маркетинг школе: О гостовању списатељице Маје Цветковић Сотиров у нашој школи писала 

је Издавачка кућа  „LukaBooks“ на свом блогу. 



 
 

12 
 

7. октобар је у нашој школи било посебно свечано. Ученици првог разреда примљени су у 

Дечји савез. Тим поводом њихови другови, ученици  другог разреда, извели су приредбу.  

Директорка школе Тијана Ранђеловић честитала им је пријем у Дечји савез и пожелела да буду 

вредни ђаци, добри другови и да безбрижно теку њихови школски дани. 

 

Директор школе Тијана Ранђеловић честита првацима пријем у Дечји савез 

 

                              Свечаност поводом пријема ученика првог разреда у Дечји савез 
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Засађено је Дрво генерације, да расте, листа и зелени попут знања и успеха наших ђака првака 

 

Прваци издвојеног одељења у Сувом Долу примљени у Дечји савез 

Дан интелигенције, 27. октобар, обележен је програмом „Умем, волим, постаћу“. Ученици 

шестог разреда са наставницама Драганом Обрадовић и Јеленом Станковић обележили су овај дан 

билингвалном радионицом на тему занимања. Костимирани ученици су говорили о занимањима 

која су им интересантна и занимљива, о повезаности вештина и наших животних опредељења, 

нужном знању и способностима као полазној основи за остварење својих жеља.  
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Ученици шестог разреда са наставницама Драганом Обрадовић и Јеленом Станковић                             

       

       

„Умем, волим, постаћу“ 
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Поводом Светског дана књиге, 20. новембра, библиотекарка школе је у издвојеном одељењу 

у Сувом Долу организовала дружење са песникињом Славком Војиновић и писцем и уредником 

iнтернет часописа "Табла", господином Драганом Маринковићем Драмом. Ово поетско дружење 

имало је за циљ да ученицима улепша дан и допринесе реализацији њиховог права на духовну 

лепоту, подстакне их да читају и остварују своје право на стицање знања. Поетском дружењу су 

присуствовале социолог школе Јасмина Динић и вероучитељица Сунчица Милошевић, а 

реализација је остварена уз допринос учитељица Сузане Николић и Снежане Благојевић. 

    

У нашем издвојеном одељењу у Сувом Долу „Поклон песника“ 

       

                                              Драги гости                             Кад „Табла“ пише по табли 

Маркетинг школе: О овом догађају библиотекарка школе је за интернет часопис „Табла“ 

написала чланак под називом „Поклон песника“. 
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25. новембра нашу школску библиотеку посетила је списатељица Милијана Јовановић и 

дружула се надахнуто  са ученицима. Читали су песме са темама о деци где се одраста брзо и лако 

“за једну ноћ, а неко и један школски час”. Радознало и активно ученици су учествовали у 

програму.  Драга гошћа је нашој школској библиотеци даривала своју најновију збирку песама за 

децу „Кофер пун маште“. 

       

„Кофер пун маште“ 

57. сајам књига  и ауторских права у Нишу посетили су ученици 4, 6. и 7. разреда са својим 

одељењским старешинама, наставницима и библиотекарком. Уживали у лепоти коју само 

окружење књигама може да пружи. 

Посета сајму књига била је прилика да се ученици међусобно друже, али и да се друже да 

наставницима који су били са њима потврђујући да „књигр граде мостове пријатељства“. 

      

Пре посете сајму слика за успомену на дан кад се „живело за књигу“ 
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Посета ученика наше школе 57. сајму књига и ауторских права у Нишу 

Манифестација „Миљковићеве поетске свечаности“ и ове године је одржана у Гаџином 

Хану. Првог дана Манифеставије, 6. децембра, наша библиотекарка је представила Књижевни 

клуб „Ватра и живот“ и стваралаштво наших ученика. 

        

Библиотекарка о раду ђачког песничког Клуба    Диплома за Књижевни клуб и библиотекарку 
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Другог дана Манифестације, 7. децембра, у препуној сали Дома култура у Гаџином Хану, 

библиотекарка  је са ученицима  4. и 6. разреда  учествовала у програму  Књижевни час 

„Миљковићевим трагом“. Гост програма био је писац Дејан Алексић. Програм је трајао уместо 

један, два школска часа јер су присутни ученици и популарни писац размењивали стихове и 

уживали у атмосфери коју само поезија ствара, зауставивши на трен време. Била је то и прилика да 

се, уз коктел после програма, деца из Гаџиног Хана и наше школе друже. Нашем Књижевном 

клубу „Ватра и живот“ и библиотекарки додељена је повеља за учешће у реализацији ове дивне 

манифестације која се организује у знак сећања на песника Бранка Миљковића. 

          

                        На путу до Гаџиног Хана             Дружење са популарним писцем Дејаном Алексићем     

 

              

                      Књижевни час „Миљковићевим трагом“ 
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Наставница српског језика и књижевности Александра Младеновић и библиотекарка 

школе,  21. децембра, у сали Дома војске,. са ученицима  II, IV и VII разреда, члановима  

Књижевног клуба „Ватра и живот“, учествовале су у представљању стваралашва за децу познате 

нишке списатељице Милијане Јовановић. Наши ученици су извели драматизацију романа „Где је 

исток“ и казивали песме из збирки  „Срце испод мајице беле“ и „Кофер пун маште“. Подршка 

ученицима били су њихови родитељи, али и њихова наставница и одељењски старешина Зорица 

Трајковић. Била је то лепа прилика да родитељи аплаудирају својој деци.  

 

Наставница Александра Младеновић и библиотекарка са ученицима 7. разреда и списатељицом 

Милијаном М. Јовановић 

         

„Кофер пун маште“ 
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Представљање стваралашва за децу познате нишке списатељице Милијане М. Јовановић 

 

21. децембра су ученици наше школе са педагогом Милицом Филиповић и социјалним 

радником Јасмином Динић били гости Народне библиотеке на промоцији двојезичног Зборника 

песама на српском и ромском језику. Аутори песници, сарадници часописа Табла, казивали су 

своје песме и дружили се са ученицима. 

                     

Промоцији двојезичног Зборника песама на српском и ромском језику 

Крај децембра и дух новогодишњих празника чине да се посветимо себи, својим најближима, 

својим одлукама и новим жељама. Ученици шестог разреда су билингвалном представом „Аги и 

Ема“ помогли у томе да се запитамо колико своје срце поклањамо драгим људима, колико се 

радујемо сваком новом јутру и новој прилици да драгим људима поклонимо осмех и загрљај на 

дар. Аги и Ема нам на чудесан начин поручују да се љубав и пријатељство исто пишу на свим 

језицима, да је време увек савршено да неком улепшамо дан и да су пред нама дани када себи и 

својима можемо показати колико је живот леп. 
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„Сваки сусрет је помало сусрет и са самим собом“ 
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„Аги и Ема“,  билингвална представа за родитеље 

 

У сусрет Новој години  традиционална новогодишња даривања почели смо од најмлађих. 

Чланови Вршњачког тима поделили су пакетиће предшколској групи у школи. 

 

      

Осмех најмлађих, песма и граја означили су почетак новогодишње чаролије  

 

23. децембра чланови Вршњачког тима са наставницама и директорком даривали су пакетиће 

деци и ученицима на одељењу Клинике за рехабилитацију и Клиници за заштиту менталног 

здравља у УКЦ Ниш са жељом да свако буде здравији, срећнији и насмејанији у следећој години. 
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Пакетићи са жељом да свако буде здравији, срећнији и насмејанији у следећој години 
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26. децембра с благословом епископа нишког господина Арсенија у нашој школи спроведена 

је хуманитарна акција ,,Један слаткиш - један осмех", намењена деци из социјално угрожених 

породица. 

 

   

Ученици су се дарежњиво, радо, и у великом броју одазвали хуманитарној акцији 

,,Један слаткиш - један осмех" 

 

27. децембра је одржана новогодишња продаја честитки и украса 

           



 
 

25 
 

27. децембара, у холу школе одржана је новогодишња приредба која нам је улепшала 

претпразничне дане. Заслужни за добру атмосферу били су мали и велики хор под диригентском 

палицом наставнице Зорице, уз подршку наставника Пеђе, малих талентованих балерина, 

талентованих ученика другог разреда који су нам казивали најлепше новогодишње жеље уз 

подршку и припрему библиотекарке. 

 

   

   

 

 

Библиотекарка школе Драгана Пешић Главашевић са учитељицама  Иваном Ћирић, 

Даниелом Кандић, Мајом Ђорђевић, Лалицом Станковић и ученицима 2. разреда организовала је 

новогодишњу приредбу у 28. децембра. Гост програма био је песник Драган Маринковић Драма у 

посебној улози, улози Деда Мраза.  Уз песму и игру и празничне слике на новим наставним 

средствима „Деда мраз“ је свима пожелео срећну и здраву Нову годину. 
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Маркетинг школе: библиотекарка је о овој приредби написала текст за интернет часопис 

„Табла“. 

Ученици од 1-8. разреда, са својом вероучитељицом Сунчицом Милошевић, поводом Светог 

Саве, поставили су Светосавску изложбу у холу школе.  

Радове су радили на часовима веронауке надахнути причом о његовом животу и делу. 

 

         

Изложба „Свети Сава“ 
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27. јануар 2023, свечано смо обележили Дан Светога Саве, нашу школску славу, на радост 

деце, са жељом и надом да ће нам и будући свечарски дани бити радосни и спокојни. 

 

Уз свечани обред сечења колача, здравицама, песмом и осмехом прославили смо славу са 

жељом да нам школа увек буде пуна ђака 

 

 

Директорка Тијана Ранђеловић је пригодним речима у част Светитеља поздравила присутне 
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Уживали смо у програму који нам је припремио хор са наставницом музичке културе 

Зорицом, ученици 4. разреда са учитељицама Сузаном, Слађаном и Душицом, а оним ученицима 

који су у претходном периоду својим талентом постигли резултат на смотрама и фестивалима 

доделили смо светосавске похвалнице. 

 

 

Хор са наставницом музичке културе Зорицом Крстић 

 

Ученици 4. разреда са учитељицама Слађаном Павловић, Сузаном 

Милошевић и Душицом Иванковић 
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УЧЕНИЦИМА КОЈИ СУ  
У ПРЕТХОДНОМ 

ПЕРИОДУ СВОЈИМ 

ТАЛЕНТОМ ПОСТИГЛИ 

РЕЗУЛТАТ  
НА СМОТРАМА  

И ФЕСТИВАЛИМА  
ДОДЕЛИЛИ СМО 

СВЕТОСАВСКЕ 

ПОХВАЛНИЦЕ. 

ПРЕДСТАВНИЦИ 

ОПШТИНЕ ПАЛИЛУЛА 

ОБРАДОВАЛИ СУ НАС 

КАЛЕНДАРИМА НА 

ЧИЈИМ СЕ 

СТРАНИЦАМА НАЛАЗЕ 

И НАШИ  
НАЈБОЉИ УЧЕНИЦИ. 
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Школска слава, Свети Сава, обележена је и у нашем издвојеном одељењу у Сувом Долу 

сечењем славског колача и приредбом ученика од 1- 4. разреда. Овогодишњи домаћин славе била 

је породица ученице трећаг разреда Дарије Станковић. Славу је за следећу годину преузела 

породица ученика 2. разреда Петра Јовановића. 

Организатори програма учитељице Снежана Благојевић и Сузана Николић. 

 

          

       

Обележавање школска слава у Сувом Долу 
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29. јануара 2023. године на Дан рођења песника чије име школа носи расписан је 12. 

литерарни конкурс за песму, за основце „Бранково перо“. Аутор конкурса библиотекарка школе 

гостовала је у јутарњем програму  RTV Belle amie, са прошлогодишњом  награђеном ученицом, и 

саопштила теме (од I до IV разреда тема: „Измишљање света“ и од V до VIII разреда тема: „Суза 

издубила линије на длану“) и услове учешћа на конкурсу. 

       

 

12. фебруара испред бисте Бранка Миљковић ученици, чланови Књижевног клуба „Ватра и 

живот“ извели су програм „Кап мастила“.  

 

„Кап мастила“ за нашег Бранка 
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Директорка Тијана Ранђеловић,  библиотекарка Драгана Пешић Главашевић и 

ученици одали су почаст песнику чије име школа носи 

 

    

„Све смрти овога света убити ме неће.“, Бранко Миљковић 
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После полагања цвећа и програма испред бисте ученици наше школе, чланови Књижевног 

клуба „Ватра и живот“,  учествовали су у програму који је организовало Удружење књижевника 

„Бранко Миљковић“ Ниш у спомен соби Миљковић-Сремац.  

 

 

Спремни за наступ 

 

                      

У спомен соби Миљковић – Сремац 
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28. фебруара, на Национални дан књиге, библиотекарка школе је реализовала акцију 

Друштва школских библиотекара Србије „Читај гласно" и отворила  „Недељу гласног читања у 

школској библиотеци" коју је организовала са циљем да библиотеку приближим ђацима.  

 

 

                    „Недеља гласног читања“ у школској библиотеци 

 

     

„Читај гласно" с ђацима првацима 
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8. марта, поводом Међународног дана жена, библиотекарка је по четврти пут, овога пута у 

нашем издвојеном одељењу у Сувом Долу, организовала  програм „Бакама песма на дар" и тог 

дана вратила баке у школске клупе. Ученици су својим бакама казивали песме. Међу њима су 

били и предшколци. Гост песник, увек надахнити писац Мирослав Мишо Бакрач. 

 

 

Четврти пут „Бакама песма на дар“ 

   

Поводом 8. марта вратили смо баке у школске клупе 
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21. март, Дан светске поезије - Дан школе обележили смо свечаном академијом у Луткарском 

позоришту и показали каква је наша школа, њен раст од настанка па до данас - 52 године од 

настајања. Ученици који су са својим наставницима припремили предиван програм и смехом, 

песмом и игром показали су да је наше школско ,,Путовање кроз знање" прелепо. 

 

Поздравна реч директорке Тијане Ранђеловић која нас је повела на „Путовање кроз знање“ 

 

 

Цвеће за нашу директорку чијим залагањем наша школа постаје модерна школа 
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„Путовање кроз знање“ 

        

Приредба поводом Дана школе окупила је ученике од 2. до 8. разреда 
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На свечаној академији поводом Дана школе саопштени су резултати и уручене награде 12. 

литерарног конкурса за основце, за песму “Бранково перо”. Награде: „Бранково перо“, књиге, 

дипломе за ученике и захвалнице за менторе, уручила је наша библиотекарка које већ дванаест 

година даје теме надахнуте Миљковићевим стваралаштвом на које пишу основци широм Србије и 

региона.  

Награђеним ученицима који нису из Ниша награде су послате поштом. 
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Уручење награда најуспешнијим учесницима 12. литерарног конкурса „Бранково перо“. 

Награде је уручила библиотекарка школе. 

        

„Бранково перо“ за Јована Антића и Јовану Глиџић 

           

                              Јован Антић, 1. место                                         Јована Глиџић, 1. место 

         

Мина Ђурић, 2. место                                             Лена Ранђеловић, 3. место  
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26. марта награђени учесници литерарног конкурса „Бранково перо 2023.“ и библиотекарка 

школе гостовали  су на телевизији RTV Belle amie у емисији „7. дан код Ане“.  

 

„7. дан код Ане“ са награђеним учесници литерарног конкурса „Бранково перо 2023.“ 

 

  27. март 2023. године, Народне новине 
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7. април, ускршња изложба радова  

Ускрс је највећи хришћански празник, дан радости и весеља, дан општег праштања и дружења. Тог 

дана се поклањају ускршња  јаја, дочекују се гости и поставља богатија трпеза.  

У организацији Ђачког парламента одржана је васкршња продајна изложба која је ујединила 

позитивну енергију млађих и старијих ученика, родитеља и наставника. Ускршњи детаљи биће део домова 

и празничних дана. 
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Ускршњи детаљи биће део домова и празничних дана 

 

           

Школа је данас била пуна осмеха и веселих сусрета 
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Ускршња продајна изложба јаја у нашем издвојеном одељењу у Сувом Долу  реализована је 

уз много радости и дечјих осмеха. Организатори учитељице Сузана Николић и Снежана 

Благојевић. 

 

          

 

20. април, Дан планете земље 

Група  ученика седмог разреда  са наставницом биологије Валентином Маљеновић 

учествовала је у радионици поводом обележавања Дана планете Земље. Радионицу је водила 

Весела Танасковић  климатска научница, а одржана је у  Центру за стручно усавршавање.  

Циљ радионице је подизање свести о тренутном стању животне средине на нашој планети, 

посебно у контексту актуелних климатских и планетарних криза. 
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Учесници радионице поводом обележавања Дана планете Земље 

 

26. априла у Центру за образовање Ниш, библиотекарка је организовала примере добре 

праксе представљајући рад Књижевног клуба „Ватра и живот“ и приказ књиге „Писци имају реч“ 

аутора др Марије Ранђеловић и проф. Милутина Ђуричковића. Учествовали су ученици од 1. до 8. 

разреда, било је присутно 30 родитеља. Учитељице Маја Ђорђевић, Даниела Кандић, Невена 

Цветковић, Слађана Аначков, наставници Александра Младеновић, Бојан Кумић, Игор Јовановић, 

Радомир Лилић, педагог школе Милица Филиповић. Ту је била и директорка школа чија је 

подршка увек подстицајна и добродошла. 

 

Примери добре праксе из школске библиотеке у пуној сала Центра за образовање Ниш 
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„Писци имају реч“ 
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Подршка директорке школе је увек подстицајна и добродошла. 

 

       

Професор Милутин Ђуричковоћ један од аутира књиге;        Ученици II/1 
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     Ученици у улогама писаца заступљених у књизи „Писци имају реч 

 

 

       

Библиотекарка школе организовала је примере добре праксе представљајући рад 

Књижевног клуба „Ватра и живот“ и приказ књиге „Писци имају реч“ аутора др Марије Ранђеловић 

и проф. Милутина Ђуричковића 
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28. априла ученици 7. разреда, чланови секције енглеског језика коју води наставник Бојан 

Кумић посетили су Амерички кутак, издвојеног дела Народне библиотеке, где су учествовали у 

радионици Teen Chat и имали прилику да разговарају на енглеском језику на тему заштите 

животне средине и климатске промене, поводом дана Планете Земље - "Earth Day". 

 

     

„Earth Day“ 

 

 

TIMSS 2023.  

Наша школа, тачније одељење IV-3, чији је одељењски старешина учитељица Душица 

Иванковић, изабрано је да учествује у међународној студији TIMSS 2023.TIMSS је важан 

образовни истраживачки пројекат који испитује трендове у математици и природним наукама. 

Више од 60 земаља света и њихових образовних система, укључујући и Србију, учествује у овој 

студији. TIMSS је важна студија која нас информише о ученичким постигнућима у Републици 

Србији у поређењу са њиховим вршњацима у другим земаљама. Такође, упоређује програме 

наставе и учења у свим земљама учесницама и добијамо актуелне националне и међународне 

податке, који ће помоћи у побољшању наставе и учења у математици и природним наукама у 

нашој земљи.Тестирање је одржано 9.маја 2023. годинеу 10 сати у информатичком кабинету 

ПМФ-а у Нишу. После тестирања сваки ученик је попуњавао упитник, а по повратку кући 

упитнике су попињавали и родитељи. Сви подаци су прослеђени ЗУОВ-у и успешно је завршен 

цео процес. Координатор тестирања је била учитељица Милица Живковић, а администратор 

професор француског језика Биљана Ракић. 
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11. маја у препуној библиотеци угостили смо  песника из Крагујевца Александра Јањушевића 

и песникињу Виолету Јовић. Сусрет је протекао у пријатној атмосфери у којој су ученици чули 

поучне и духовите стихове из збирки „Нека деца буду деца“ и „Тата буди мој херој“, али су и они 

казивали своје стихове потврђујући да „где су књиге нема бриге“. 

 

 

 

 

Надахнуто дружење са песника из Крагујевца Александром Јањушевићем 
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Књиге са посветом аутора, вредни поклони за нашу школску библиотеку 

 

17. мај, у информативном програму „Ово је Србија“ на РТС-у гостовала је психолог наше 

школе Анита Стојановић која је истакла значај подршке и блискости у породици као и значај 

сарадње са школом. 

 

О превенцији насиња наш психолог школе Анита Пешић каже: 

,,Најважније је да деца имају поверење у своје родитеље, јер ако дете место поред својих 

родитеља и место у свом дому доживи као уточиште и као сигурну базу, онда ће и бити отворено да са 

својим родитељима разговара о својим тегобама и проблемима. Тако ће знати да су родитељи ти који 

ће га увек заштитити и пружити му сигурност.” 
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1. јун Ученици петог разреда учествовали су у пројекту Научног клуба у оквиру 

манифестације "Мај месец математике" под називом ,,Занимљива Геоинформатика-кад мали 

подаци постану велики". 

Ученици су урадили истраживачки задатак  заједно са наставницом биологије Валентином 

Маљеновић,  затим проследили тражене податке. Након тога присуствовали  представљању 

резултата пројекта од стране Математичког института. 

 

 

"Мај месец математике" 

 

                     

,,Занимљива Геоинформатика - кад мали подаци постану велики" 
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13. јуна 2023. године  библиотекарка је довела у госте Мају  Цветковић Сотиров, омиљеног 

дечјег писца са Читалачког списка за израду Читалачког дневника. Наша библиотека је била оаза 

лепоте. Награђени ученици, њихови ментори и родитељи провели су више од два сата у пријатној 

атмосфери коју само окружење књигама дарује јер ту бескрајна срећа царује. Подељене су 

дипломе и захвалнице најбољим Читалићима, а гошћа је ђацима даривала своју песму и књиге на 

чему јој захваљујемо. 

 

 

24. маја 2023. године ученици шестог разреда су са библиотекарком школе и наставницом 

српског језика на часу српског језика одржаном у библиотеци обележили Дан словенске 

писмености, дан подсећања на важност књиге, читања, писмености и учења, био је прилика да 

ученицама буду уручене дипломе за литерарни конкурс Друштва школских библиотекара Србије. 

Њихови радови, сећања ученика на први сусрет са библиотеком и библиотекарком, представљају 

мотивацију и инспирацију за литерарни конкурс који је данас, седми пут заредом, испред Друштва 

школских библиотекара Србије, расписала наша библиотекарка  и упутила га основцима широм 

земље. 

Наша библиотекарка  је и ове школске године била наш водич кроз чаробни свет књига. 
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УСПЕСИ НАШИ УЧЕНИКА 

 

У СЛАВУ ЋИРИЛИЦЕ 

Ученик осмог разреда Вељко Стојановић освојио је 3. место на манифестацији  „Дани 

ћирилице", Баваниште, 29.5.2023. године. Ментор наставница српског језика и књижевности Ивана 

Вукадиновић. 

 

Ученик Вељко Стојановић, 3. место на манифестацији „Дани ћирилице" 

 

“ЧИТАЛИЋИ 2023.” - ЗАВРШНИЦА 

У уторак, 13. јуна, у нашој школској библиотеци, библиотекарка школе је организовала 

програм поводом уручења диплома и захвалница најуспешнијим "Читалићима" у 2023. години. Гост 

програма била је Маја  Цветковић Сотиров, дечји писац са Читалачког списка за израду Читалачког 

дневника. 

Она је ученицима уручила дипломе и захвалнице, даривала им своју песму и књиге на чему јој 

захваљујемо. 

У категорији „Читалићи Креативци“, републички ниво, награђени ученици су: 
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1. место - Николија Накић, 4. разред; 

1. место - Ана Миловановић, 5. разред.  

2. место - Андреа Славковић, 3. разред,  

Похвањени су дневници ученика: Маше Миленковић, 2. разред, Алексе Антића, 4. разред, 

Доротее Славковић, 6. разред и Наташе Минчић, 7. разред. 

Уручене су дипломе са Општинског такмичења "Читалићи Кликераши":  

III место, Лена Миленковић, 1. разред; 

II место, Ива Радосављевић, 2. разред;  

III место, Ана Миловановић, 5. разред;  

I место, Милица Младеновић, 7. разред;  

II место, Алекса Цветаноски, 7. разред.  

Ученици седмог разреда Милица Младеновић и Алекса Цветаноски су добили и дипломе за 

пласман на Републичко такмичење као и ученице Ана Миловановић, 5. разред, Доротеа Славковић, 

6. разред  и Михаила Ракић. 6. разред. Њихови ментори су: Сузани Милошевић, Слађани Ивановић, 

Марији Вељковић Рајковић, Даниели Кандић, Александри Младеновић, Јелени Станковић, Ивани 

Ћирић и Слађани Цветковић Аначков. 

 

 

Наши награђени „Читалићи“ 
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Ученица Лена Ранђеловић 6/3 освојила је трећу награду на литерарном конкурсу „Радовићев 

венац“ 2022. Награђена је и са својим ментором Јеленом Станковић похваљена на књижевној 

вечери и промоцији 13. Зборника литерарних радова у Дечијем културном центру, а својим 

стиховима била је део обележавања стогодишњице рођења Душана Радовића. 

   

Ученица Лена Ранђеловић са својом наставницом Јеленом Станковић, и својим стиховима, 

била је део обележавања стогодишњице рођења Душана Радовића 

 

"Када довољно желиш, онда можеш све!  

Потруди се, пожури, онда јако зажмури,  

видећеш... десило се!" 

 

Таленти наших ученика на Фестивалу „Ризница талената“ 

Фестивал „Ризница талената“ традиционално препознаје, награђује и афирмише дечје 

таленте, умеће и креативност. У богатој ризници талената, међу бројним ученицима основних 

школа, похваљени су и награђени и ученици наше школе са својим менторима, учитељицом 

Милицом Живковић и наставницом српског језика Јеленом Станковић. 

Одељење I/2 

3. место у литерарној категорији (проза) Доротеа Николић 

Похвала у истој категорији Лазар Перовић. 

Плесна категорија  

Похвала-Маша Стојковић и Неда Илић. 
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Одељење VI/3: 

3. место у литерарној категорији (проза) - Лена Ранђеловић 

похвала: Анђелија Стојановић 

Одељење VI/ 1похвала: Маша Ивковић 

 

        

,,Границе не постоје. Што више сањаш, даље досежеш!” 

 

                     

Наши „Ризничари“ 
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ПОНОСНИ НА УСПЕХЕ НАШЕ АНЕ 

Ана Миловановић, ученица V/3, освојила је: 

- 1. место на Окружном такмичењу из математике са 99 поена, наставница Марина Петровић. 

- 1. место на Општинском такмичењу из српског језика, 20 поена, наставница Марија 

Вељковић Рајковић. 

- 2. место на Општинском такмичењу из биологије, 92 поена, наставница Валентина 

Маљеновић. 

- 3. место на Општинском такмичењу "Читалићи кликераши", 24 поена и пласман даље. 

 

 

Ана Миловановић, ученица V/3 
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ЈУНИОРКА  ЕКОЛОШКА ОЛИМПИЈАДА 

Републичко такмичење и пласман на Међународно такмичење. 

Ученици наше школе од петог до осмог разреда учествовали су на  Републичком такмичењу 

које одржано 29.априла у Бору. 

На Међународни ниво такмичења пласирали су се следећи ученици: 

Магдалена Младеновић и Николина Стојиљковић - седми разред 

Страхиња Илић- осми разред 

Наставнице : Валентина Маљеновић и Данијела Ђ. Новаковић 
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НАШИ УСПЕШНИ БИОЛОЗИ 

На Окружном такмичењу из биологије ученици Страхиња Илић и Никола Стојановић,VIII/4,  

постигли су одличне резултате. Стахиња је освојио 1. место, а Никола 2. место. 

Честитамо ученицима и њиховој наставници биологије Данијели Новаковић Ђорђевић и 

желимо им пуно успеха на Републичком такмичењу. 
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НАШИ СПОРТИСТИ 

На школском првенству града Ниша у кошарци мушка екипа наше школе освојила је 1. 

место. 

 

Наши златни кошаркаши                                   

25. мај ,,Стоп! Сви на спорт” 

Екипа 4 .разреда освојила је 3.место, пехар и медаље на спортском градском такмичењу у 

организацији Министарства унутрашњих послова у Нишу, у сарадњи са Спортским савезом и 

Школском управом. 

      

Екипа 4 .разреда 
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27. маја Нина Дејановић, ученица VI//2, учествовала је на првенству Централне Србије у 

атлетици за млађе пионире и заузела 3. место у бацању кугле.  

     

Нина Дејановић, VI/2  заузела је 3. место у бацању кугле 

 

28. мај, Спортске игре младих  

И ове године одржан је Кока-кола куп у оквиру Спортских игара младих а у 

организацији Града Ниша. Наши ученици учествовали су у многим дисциплинама и 

остварили су значајне резултате као и даљи пласман. 

Екипе ученика 4.разреда у дисциплини Између две ватре освојили су 4. место, док је у 

атлетици Тадија Станковић 4/2 освојио треће место и бронзану медаљу. 

 

 



 
 

62 
 

 

 

 

 

У кошарци су били најбољи и освојили прво место и златне медаље 
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На општинском такмичењу у пливању ученици наше школе, предвођени наставницом 

Снежаном Пешић, освојили су укупно 7 медаља:  

Филип Јовановић, II/1 (1.место) 

Тијана Здравковић, V/1 (1.место) 

Алекса Јовановић, VII/2 (1.место) 

Емилија Здравковић, VIII  (1.место) 

Матија Зарков, VIII/2 (2.место) 

Богдан Новковић, III/4 (3.место) 

Страхиња Илић, VIII/4 (3.место) 

 

  

Алекса Јовановић, ученик VII/2, је од четири учешћа освојио три прва 

места и једно седмо. 
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Филип Јовановић, ученик II/1, освојио је прво места и једно четврто 

 

 

Наши златни пливачи, браћа Алекса и Филип Јовановић 
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ОКРУЖНО  И МЕЂУОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ У АТЛЕТИЦИ  

На Окружном такмичењу у атлетици наше ученице су освојиле одличне резултате: 

Ива Живковић -1.место у скоку у вис за ученике 5. и 6. разреда 

Нина Стефановић -2. место у скоку у вис за ученике 7. и 8. разреда. 

 На Међуокружном првенству у атлетици у Крушевцу наша ученица Ива Живковић, VI/1, 

освојила је друго место у скоку у вис за девојчице 5. и 6.разреда. Ученица Нина Стефановић, 

VIII/3, освојила је 5. место у скоку у вис за девојчице 7. и 8.разреда. 

 

 

Ива Живковић, VI/1 и  Нина Стефановић, VIII/3 

 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ У АТЛЕТИЦИ, ШТАФЕТА 

Христина Стојановић, VII/4 и  

Никола Стојановић, VIII/4 освојили су друго место за пионире на 300 м, штафета  

4*100м за пионирке  

Нина Цветановић, VIII/1, 

Анастасија Антић,VIII/2, 



 
 

66 
 

Дејана Ђорђевић, VIII/3 и 

Христина Стојановић, VIII/4, освојиле су друго место као и мушка штафета: 

Илија Тодоровић, VIII/2, 

Дамјан Јованчић, VIII/3, 

Петар Голубовић, 8/4, 

Никола Стојановић, VIII/4 

Ката Здравковић, VIII/1 освојила друго место у трци на 600 м 

Освојили смо укупно 10 медаља, једну златну, седам сребрних и две бронзане медаље. 

Честитамомо свим ученицима и наставнику Ненаду Филиповићу. 

 

 

Учесници Окружног такмичења у атлетици, „Штафета“ 
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ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ У АТЛЕТИЦИ, БАЦАЊЕ КУГЛЕ 

3. место у бацању кугле за пионире освојио је ученик Ненад Васиљевић, VIII/2  

 

Ненад Васиљевић, VIII/2 

 

ОКРУЖНО ТАКМИЧЕЊЕ У АТЛЕТИЦИ, СКОК У ДАЉ 

У дисциплини скок у даљ наши ученици су постигли запажене резултате: 

2. место - Зара Велев, 3. место - Филип Ђорђевић, 4/1 
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Поносни на ученике наше школе који су освојили друго место на градском окружном 

такмичењу у малом фудбалу 

 

14. јуна у Лебану је одржано Наши  Регионално такмичење у оквиру  Спортских игара 

младих. 

 

Наши сребрни кошаркаши 
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Фудбалска екипа освојила је 4.место 

 

13.6.2023.  

СВЕЧАНА ДОДЕЛА ДИПЛОМА И НАГРАДА УЧЕНИЦИМА ОСМОГ РАЗРЕДА 
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ЗЛАТНА ПЕТИЦА ЗА ШКОЛСКУ 2022/23.ГОДИНУ 

Ученик генерације ЛЕНКА МИРЧИЋ 

 

Са задовољством и поносом ове године за Ученика генерације и добитника награде „Златна 

петица“ прогласили смо ученицу VIII/2 Ленку Мирчић. 
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Ленка Мирчић, ученик генерације за школску 2022-2023. годину 

 

Ленка Мирчић, ученица VIII/2, учитељица Лалица Станковић, разредни старешина Ивана 

Вукадиновић.  

„Моје досадашње школовање било је успешно захваљујући личном приступу обавезама и 

изазовима са којима сам се сусретала. Потичем из трочлане породице у којој сам окружена 

љубављу и пажњом. Васпитана сам у духу вредног и поштеног детета, увек спремног да 

другима притекне у помоћ. Трудила сам се да такво понашање примењујем у свом 

окружењу, како у школи, тако и ван ње. Никада себе и друге нисам доводила у 

конфликтне ситуације. Уколико их је било, решавала сам их на миран и цивилизован 

начин. 

Своју знатижељу усмеравала сам на ширење и продубљивање разноврсних знања и 

вештина, што потврђују следеће награде и признања: 

Трећи разред: 

- Диплома – освојено треће на место на општинском такмичењу из Математике 
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- Признање „Кенгур без граница“ 

Пети разред: 

- Диплома – освојено треће место на општинском такмичењу из Историје 

Шести разред: 

- Признање „Кенгур без граница“ 

- Учешће на општинском такмичењу из Физике (освојено друго место) 

Седми разред: 

- Диплома – освојено прво место на општинском такмичењу из Српског језика и језичке 

културе 

- Диплома – освојено друго место на Окружном такмичењу из Српског језика и језичке 

културе 

- Диплома – освојено друго место на Републичком такмичењу „Читалићи“ у категорији 

„Весници“ 

Осми разред: 

- Диплома – освојено друго место на општинском такмичењу из историје 

- Диплома – освојено друго место на Окружном такмичењу из српског језика и језичке 

културе 

 

Поред наведеног, имала сам активно учешће у додатним школским активностима 

(председник сам ученичког парламента, била сам члан вршњачког тима и књижевног 

клуба ,,Ватра и живот“, који води уважена библиотекарка Драгана Пешић Главашевић). 

Такође, ангажована сам на разним школским манифестацијама и приредбама, на којима 

сам имала активне улоге. У оквиру Књижевног клуба ,,Ватра и живот“, имала сам следећа 

учешћа: 

1. Хуманитарна акција ,,Песмом за лек“, 21. 10. 2017. 

2. Промоција књиге ,,Ланин чудесни свет љубави и маште“, 19. 11. 2017. 

3. Књижевни сусрет ,,Новогодишње радости почињу песмом“, 26. 12. 2017. 

4. Гостовање на телевизији ,,Belle Amie“ поводом рођендана Бранка Миљковића и 

конкурса ,Бранково перо“, 29. 1. 2018. 

5. Гостовање на телевизији ,,Зона Плус“ поводом Бранковог пера, 6. 2. 2018. 



 
 

73 
 

6. Учешће на вечери гусларске поезије у Светосавском дому при Саборном храму, 10. 

5. 2018. 

7. Сусрет са песникињом Вером Цветановић, 12. 9. 2018. 

8. Посета манифестацији ,,Ноћ истраживача“, 28. 9. 2018. 

9. Присуство обележавању 100 година од пробоја Солунског фронта, 11. 9. 2018. 

10. Сусрет са књижевницом Славка Војиновић, 15. 11. 2018. 

11. Сусрет са песникињом Анитом Пешић, 16. 1. 2019. 

12. Полагање цвећа испред Бранковог споменика, код Народног позоришта, 13. 02. 2019. 

13. Сусрет са песникињама, 28. 2. 2019. 

14. Обилазак Светосавског сајма књига, 7. 3. 2019. 

15. Учешће на приредби ,,Бакама на дар“, 9. 3. 2019. 

16. Вођење програма поводом отварања Бранковог кутка у холу школе, 21. 3. 2019. 

17. Учешће на вечери гусларске поезије, у Светосавском дому при Саборном храму 9. 

5. 2019. 

18. Отварање мурала посвећеног Бранку Миљковићу, на зиду школе, 9. 9. 2020. 

19. Учешће на изложби, поводом 60 година од смрти Бранка Миљковића, ,,Писма и 

посвете“, 16. 2. 2021. 

20. Сусрет са песником, 24. 2. 2021. 

21. Учешће на приредби поводом говора на дијалекту, 29. 9. 2021. 

22. Учешће на промоцији књиге ,,Срце испод мајице беле“, 20. 11. 2021. 

23. Учешће на предавању о Иви Андрићу, 10. 12. 2021. 

24. Тумачење улоге библиотекарке на немачком језику, 26. 9. 2022. 

25. Вођење програма поводом Дана школе, 21. 3. 2023. 

26. Учешће на приредби у Регионалном центру, 27. 4. 2023. 

Од 2014. године похађам приватну школу страних језика, где усавршавам енглески и 

немачки језик (ниво Б-1 плус из енглеског и А-2 из немачког језика). Активно се бавим и 

фолклором.“ 

На Видовданској академији уз богат програм и ове године уз велику част промовисани су и 

награђени најбољи ученици основних и средњих школа као и најбољи студенти нишког 

универзитета. Међу њима је била и наша „Златна петица“, ученик генерације Ленка Мирчић- 
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Ленка Мирчић на додели Видовданске награде са директорком, разредном и наставницом веронауке 

Ове године Школа је посебно наградила ученике Емилију Здравковић, VIII/3 и Петра 

Милошевићa, VIII/1 за изузетне резултате у спорту и прогласила их СПОРТИСТКИЊОМ И 

СПОРТИСТОМ ГЕНЕРАЦИЈЕ. 
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Спортисткиња и спортиста генерације са директорком школе 

     

                         Емилија Здравковић, VIII/3                     Петар Милошевић, VIII/1 

ДОДЕЛА ДИПЛОМА ,,ДОСИТЕЈ ОБРАДОВИЋ" И СПОРТСКИХ НАГРАДА ЈОШ 

ЈЕДНОЈ УСПЕШНОЈ ГЕНЕРАЦИЈИ ОСМАКА 
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За остварен успех на такмичењима из предмета наши најбољи ученици осмог разреда 

награђени су Доситејевим дипломама .  

 

 

 



 
 

77 
 

Шест ученика петог разреда наше школе били су учесници шестог Образовно-истраживачког 

кампа, који је реализован од 1. до 4. јула у селу Стрелац, недалеко од Бабушнице у организацији 

ОШ,,Добринка Богдановић”. 

                                       

Учесници шестог Образовно-истраживачког кампа и учитељица Милица Живковић 

Програм кампа подразумева ваншколске и ваннаставне активности ученика и стручњака које 

се одвијају у природном окружењу, под нетипичним условима. Свакодневно се смењују 

предавања и радионице, спортска такмичења, излети и међусобна дружења ученика из различитих 

крајева Србије.  

Овај камп је право место да се, комбинујући лепо и корисно, проведе сам почетак летњег 

распуста. 

Наши ученици у пратњи учитељице Милице Живковић уживали су у природи, играма и 

образовним предавањима, понели су и лепе успомене са дружења и обрадовали нас захвалницама 

и наградама                          
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„Најуспешнија школа на Кампу 2023.“ 

 

Школску годину смо завршили као „Најуспешнија школа на кампу 2023.“ Нека ова диплома 

буде подстицај за нову школску годину и нове успехе за које ће се наши ученици и наставници 

залагати. 

 

 

 Драгана Пешић Главашеви, библиотекар школе 

 


